

二七区评选人民满意的公仆单位

三级人大代表为职能部门排座次

本报讯(记者安群英 通讯员 阎安生 王天朗)日前,二七区人大常委会邀请200多名省、市、区三级人大代表对全区30个政府组成部门和法、检两院进行政风大排名...

和司法公正,二七区人大常委会决定在全区30个政府部门和法院、检察院中开展“人民满意的公仆单位”评选活动...

“人民满意的公仆单位”评选活动,得到了政府各部门的积极响应,32家单位根据评选方案,对照条件,细化分解任务...

据了解,满意率不足50%的单位,将给予黄牌警告,对于连续两年满意率不足50%的后两名单位,其单位负责人由人大常委会依照法定程序予以罢免...

区街瞭望



谁家线缆快清理

本报讯(记者靳刚 实习生王自忠 文/图)“这里的线头也不知道有电没有,路上行人纷纷躲避绕行,你们快来看看吧。”

随后,记者随执法人员赶到现场,看到在文化宫路中原路口附近,人行道临近快车道行道树上挂着一团乱七八糟的线缆...

据中原区执法局林办中队队长贾东阳介绍,他们已对此事开始调查,希望线缆的产权单位看到后抓紧时间清理...

区长登门解难题

3月12日上午,细雨蒙蒙,当郑州市市长龙实业公司董事长张云亭看到二七区区长朱是西满身泥泞出现在面前时,愣住了。

2月26日,张云亭看到朱是西深入辖区民营企业调研的消息,也希望区长到自己的企业看看,帮助解决生产困难...

阅读完张云亭的来信,朱是西深入企业了解了企业和企业家在金融危机冲击下面临的严峻考验...

12日上午,天下着雨,在参加了植树节活动后,他带领商务、土地、规划等部门负责人来到长龙公司。听完张云亭扩大再生产土地不足的问题后,朱是西认真嘱咐同行的土地、规划等部门负责人要抓紧核实,加快办理...

这是朱是西三个月里第6次深入企业一线解难题。“政府创造环境,企业创造财富”,他把名片逐个发到辖区企业家手中,希望建立更直接的联系。

保洁员比武练功

“开始!”随着一声口令,20多个保洁员,迅速消失在各个楼栋里。这是几天前的一个上午,发生在惠济区长兴路街道银河社区的一幕。

原来,这是长兴路街道办事处银河社区联合几家物业公司在银河宏达小区开展的“清洁家园,保洁技能大比武”大赛。

只见平时看似平常的工作,此刻在每个参赛保洁员手上行云流水般使出来,墙面、地面、楼梯扶手护栏、玻璃、门窗、灯具、标牌等,比赛中,大家按照顺序,动作娴熟,干劲十足,谁都不甘落后。

看着保洁员用手指抠一个卫生死角里的脏东西,一位在旁边观看比赛的居民说:“没想到干保洁也这么不容易,他们的工作理应得到大家的尊重。”

经过一个半小时的比赛,通过对操作速度、操作规范、质量情况的综合评比,有六位保洁员分获了一、二、三等奖。

捧着证书、奖金和奖品,一等奖获得者黄青华激动地说:“自己的劳动能得到大家的认可,作为一名保洁员,真的觉得挺自豪的。”

社区物业的负责人表示,此次比赛,不仅增强了物业公司之间的交流,而且进一步规范了保洁人员操作规程,提高了员工的整体服务水平。

古城飞出欢乐的歌

本报记者 靳刚 通讯员 帖迪生 实习生 王自忠 文/图



在大街办事处城南路社区商城遗址,活跃着一支由离退休人员组成的商城老年革命歌曲合唱团,每天清晨,《东方红太阳升》、《唱支山歌给党听》、《山丹丹开花红艳艳》等一支支经典革命歌曲飘扬在商城遗址上空...

像我一样爱唱歌的退休人员组成的,年龄小的五十岁,大的七八十岁,以演唱红色歌曲为主,由最初曲的几个人发展到现在的百多号人。大家原来都有单位,退休后才成了社会人,有什么不高兴的事,唱完歌后,把一切烦恼抛到了九霄云外。

合唱团的每名成员都是义务的,没有一分钱报酬,他们把合唱团当成了自己的第二个家。拉

手风琴的李杰老师是汽车东站的一名退休工人,每天风雨无阻的来为大家伴奏;李长安老师负责打扫卫生,每天他来的最早,把唱歌的地方打扫干净,看到风大时大家唱歌太冷,就自费买来彩条布把唱歌的地方围起来...

王淑珍老人说,由于我们这个团没有规章制度,大家不需要请假,但是如果哪一位歌友连续几天不来,大家就会打听这名歌友没来的原因,听说生病住院了,我们就一块去医院探望。我们还买了旅游年票,约好了就一块儿出去旅游,省内的康百万庄园、内乡县衙、栾川等许多景点几乎都被我们光顾了个遍。

在2008年的“七一”期间,商城老年合唱团在办事处举办的“庆七一 颂党恩 倡文明”文艺演出中,演唱了《当兵的人》、《为了谁》、《人在青山在》、《明天会更好》等歌曲,受到了市民的好评。

区街动态

社区搭起创业家园 下岗工重圆就业梦

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 冯建红)中原区棉纺路街道四棉西社区帮扶再就业善于从细节处作文章,两年来共实现750人创业或再就业。

2005年,原国棉四厂钳工郭宏杰下岗。紧接着,爱人也不工作了,一年后儿子的降生,更让他感到经济上的窘迫,因为一家三口每月只能靠父母的退休金接济。

像郭宏杰这样的被帮扶例子,在四棉西社区还有不少。2004年12月下岗的普通工人王红霞,通过社区“帮一帮”帮扶和多方协调,如今在三棉公司菜场找一个合适的摊位开办一个大用鸡专卖店,实现了当小老板的梦想。

为了鼓励下岗失业人员进行自主创业,走出再就业之路,棉纺路街道四棉西社区跳出原有的“你调转我接收”的原始职能,创新工作思路,把“为辖区失业人员找出路”作为工作目标,2008年该社区党委先后被省委、市委评为“五好”社区党组织。

解妇女烦心事 让家庭更和谐 王庄村有间“悄悄话室”

本报讯(记者 高凯 通讯员 王雪萍)四川籍妇女王玉莲,去年11月跟着丈夫来到了金水区王庄村居住,受一些问题困扰,不开心的事情时常发生。村里计生干部了解王玉莲的情况后,将她请到了村里的“妇女悄悄话”室密谈。

育龄妇女常常被一些家庭感情、生理、家务问题困扰,从外地来到城里的妇女,由于人生地不熟,加上爱面子不愿与人沟通,导致家庭生活生活质量下降。“很多妇女都不愿意多谈自己的感情、生理、个人权益等隐私问题,只愿长期闷在心里,这样家庭生活肯定受影响。”该村一名计生干部说。

妇女们处理不好自己的事情,难免影响丈夫和孩子,从而导致家庭矛盾重重,影响周围居民的生活安宁。注意到这一问题后,计生部门腾出村里的办公用房,专门开辟了一间作为妇女解忧的“悄悄话室”,定期请来一些计生专家、妇科专家等在“悄悄话室”里“不见面”解决生理、心理上的问题,受到广大妇女们的欢迎。

“悄悄话室”成功推出后,让很多带着忧愁走进来的妇女,愉快地走了出去,不少男士们打电话向计生干部们表示感谢。如今,像王玉莲这样“悄悄地”由烦闷变得开朗的妇女在王庄村里多了起来,她们把家里的事情打理得井井有条,小家庭生活和谐了,创造美好生活的信心更足了。

秦岭路办事处 生殖健康走进家庭

本报讯 中原区秦岭路办事处采取有力措施,大力推进“生殖健康进家庭”活动。

为了抓好此项工作,他们实行科室包社区、社区专干包服务对象,建立起了层层责任制。同时,他们还在社区内挂横幅、摆展板,组织文艺宣传队,并印制各种宣传资料15000多份,分发到社区居民手中。

(林新莲)



我为鸟儿安个家 石桥小学开展爱鸟护鸟活动

本报讯(记者陈亚洲 通讯员毛海文 黄利军 文/图)为了从小培养孩子们的爱鸟护鸟意识,昨日,惠济区花园口镇石桥小学开展爱鸟护鸟活动,组织孩子们就地取材,用葫芦、竹片、纸盒等制作了100多只各种形状的鸟窝,悬挂在黄河大堤的防护林里,让鸟儿安家。

石桥小学地处黄河大堤河畔,黄河大堤的防护林里,有许多鸟儿常来这里光顾,从2003年起,每年春天,学校就因地制宜地开展爱鸟护鸟活动。一位学生家长高兴地说:“石桥小学开展的爱鸟护鸟活动,不但培养了孩子们的动手动脑能力,而且增强了爱鸟护鸟意识,真可谓一举两得。”

大学生村官联姻母校送知识 上街营坡顶“一站一校一公司”模式建设新农村

本报讯(记者王亚楼 通讯员克东海)近日,在上街区峡窝镇营坡顶村,河南农业大学文法学院法律援助站和营坡顶村新型农民培训学校正式成立了,该村“一站一校一公司”发展模式初步形成。

营坡顶村位于上街区东南部,五云山北麓,是上街区确定的重点扶贫搬迁村,逐渐实现由农民向市民的转变。如何使这一惠民政策落到实处,去年8月河南农业大学来到该村的大学生村干部梅孔晖动了不少脑筋,经过多方调查研究,与村两委班子磋商,与母校河南农业大学文法学院签订共建协议,确立“一站一校一公司”发展模式。法律援助站得到了河南农业大学

学院的鼎力支持,学校派出了文法学院法律系主任杨红朝教授做指导顾问,成员由多名法学硕士和优秀的法学专业学生组成。援助站通过宣传法律、普法教育、人员培训、法律咨询、代理法律文书、代理仲裁和诉讼等方式,在农村宣传法律知识,解决农村法律援助渠道的不畅通,增强老百姓的法治意识,维护农民朋友的切身利益。

“营坡顶村新型农民培训学校”以培育有文化、懂技术、会经营、讲文明、知礼仪的新型农民为目标,专门培训农村剩余劳动力,使搬迁之后的农民都能够掌握一门技能,实现剩余劳动力的就业转移。学校主要由河南农业大学老师任教,针对不同层次的农民,

开设市场上急需的专科学目,主要包括农业科技、经营管理、礼仪知识、文化知识、家庭教育等。村里策划成立彩虹劳务服务公司,公司依托新农民学校,面向各类用人单位提供人才派遣、劳务派遣、人力资源拓展、代理招工、劳动法律咨询、劳动争议、后勤管理等服务,尽可能地安排社会上下岗待业人员和农村富余劳动力,帮困扶贫和谐共富。

上街区委常委、组织部长王彬彬告诉记者,大学生村干部是一座“富矿”,我们会很好的开发、引导、利用,鼓励支持其干事创业,使其能够为全区农村的长远发展、和谐发展起到积极的促进作用。

Advertisement section containing various services: 搬家(Moving), 房产(Real Estate), 机票(Flight Tickets), 名表(Watch Repair), 驾照(Driving License), 遗失(Lost), 广告(Advertising), 致广告刊户(To Advertisers).